

награда

Владимир БЕЛОГЛАЗОВ награжден почетным знаком Российского союза промышленников и предпринимателей

В феврале прошел XIX съезд Российского союза промышленников и предпринимателей. Он собрал более 500 делегатов и участников. Обсуждались вопросы улучшения делового климата, механизмы взаимодействия бизнеса с органами государственной власти, социальная ответственность предпринимателей, инновационная политика компаний.

В работе съезда приняли участие премьер-министр Владимир Путин, министры экономического развития, финансов, транспорта, руководители ведомств и служб Правительства, первый заместитель председателя Госдумы Александр Жуков, руководители российских и зарубежных ассоциаций работодателей.

На съезде были награждены руководители и члены региональных союзов работодателей. Награду РСПП – почетный знак – получил бывший генеральный директор Архангельского ЦБК Владимир Белоглазов. Поздравляем Владимира Ивановича с заслуженным признанием его вклада в региональную экономику!



Первые лица России, или Еще раз о кандидатах



4 марта мы будем выбирать президента России и мэра Новодвинска. О претендентах на пост новодвинского градоначальника мы еще поговорим. Давайте вспомним, кто есть кто среди кандидатов на пост президента нашей страны.

Путин, Зюганов, Жириновский, Миронов и Прохоров. Достойные люди, занимавшие разные должности. Образованные, красноречивые, разносторонние. Имеющие разные взгляды на политику и экономику, при этом имеющие разный опыт участия в политической и экономической жизни. Всех их объединяет одно – все они желают блага для страны. Каждый по-своему, разумеется. Давайте вместе оценим их путь по карьерной лестнице, профессионализм и компетентность.

Владимир Путин. Самый яркий практик из всей пятерки кандидатов: дважды был президентом, является действующим премьер-министром.

Его карьера развивалась стремительно. В 70-е окончил юридический факультет ЛГУ. Был разведчиком и контрразведчиком. Накануне распада Советского Союза приступил к административной работе в мэрии Ленинграда. Затем – заместитель управляющего делами президента России. Курировал Юридическое управление и Управление российской загрансобственностью.

Затем заместитель руководителя администрации президента – начальник Главного контрольного управления президента. Первый заместитель руководителя администрации президента, ответственный за работу с регионами. Директор Федеральной службы безопасности, секретарь Совета безопасности РФ. Премьер-министр и, наконец, президент России.

Помните, с кандидатами на пост премьера была настоящая чехарда: Черномырдин, Кириенко, Примаков, Степашин. Кем-то был недоволен Ельцин, кем-то – депутаты Госдумы. Путин стал консолидирующей фигурой как на премьерской должности, так и президентской. Вспомним: Путин получил страну в «полуразобранном» состоянии: война в Чечне, сепаратизм, ярко выраженное влияние олигархов на государственную политику, ослабление роли России на мировой арене.

Путин провел централизацию власти. Занялся укреплением бюджета и обороноспособности страны. Благодаря созданному стабилизационному фонду (о котором было много споров) удалось удержать экономику в нормальном состоянии во время глобального экономического кризиса.

Даже критически настроенная американская газета «Уолл-стрит джорнал» отмечала, что за годы президентства Путина экономика России «не только вернула себе все позиции, утраченные

в 1990-е, но и создала жизнеспособный сектор услуг, который практически не существовал в советский период. В России накоплен третий по объему золотовалютный запас после Китая и Японии».

Путин инициировал меры по стимулированию рождаемости – увеличение детских пособий, созданию материнского капитала и т.п. Можно долго и жарко спорить о нашем благосостоянии, ссылаясь на различные индексы. Но потребительский спрос вырос именно при Путине. Не верите? Посмотрите, сколько частных автомобилей стоит во дворах.

Геннадий Зюганов. Трижды «серебряный призер» президентских гонок – всегда был вторым (проиграл выборы Ельцину, Путину и Медведеву).

Как ни крути, на одной критике власти завоевать сердца избирателей труднее. Особенно, если кандидат – теоретик, а деятельность его в большей степени связана с законотворчеством. Давайте вспомним профессиональную биографию Геннадия Андреевича.

Зюганов закончил физмат Орловского педагогического института. Там же начал преподавать. Занимался комсомольской, коммунистической и профсоюзной деятельностью. Первый секретарь Орловского обкома ВЛКСМ, затем секретарь Орловского райкома и горкома КПСС, завотделом пропаганды и агитации обкома. Депутат городского и областного советов.

Работал в отделе агитации и пропаганды ЦК КПСС инструктором, завсектором и заместителем заведующего идеологическим сектором.

С 1994 года Зюганов бесценно возглавляет фракцию КПРФ в Госдуме.

Возможно, кто-то не согласится, но все эти должности относятся к агитационно-пропагандистской и политической деятельности. Никакого опыта работы, скажем, с реальным сектором эко-

номики у Геннадия Андреевича к 67-м годам так и не появилось. Зато есть степень доктора философских наук.

Владимир Жириновский. Еще один патриарх российской политической жизни и самый артистичный из кандидатов в президенты.

Закончил Институт международных языков при МГУ («Турецкий язык и литература»). Учился в Университете марксизма-ленинизма на факультете международных отношений, закончил юридический факультет МГУ. Также является доктором философских наук.

Работал в Комитете защиты мира, в Высшей школе профсоюзов, Иностранной юридической коллегии – адвокатской организации, специализирующейся на международном частном праве. В 1980-е – ближе к чисто политической деятельности – руководитель юротдела в издательстве «Мир».

В 1990 году создал ЛДПР. А в 1991 году – кандидат в президенты России (по версии ряда политологов, выдвижение Владимира Вольфовича было связано с тем, что с помощью такой яркой фигуры действующая советская власть пыталась оттянуть часть голосов у набравшего популярность Ельцина). Жириновский четыре раза баллотировался в президенты. Вообще для России – это рекордный показатель. Является руководителем фракции ЛДПР, занимал пост вице-спикера Госдумы.

Многие заявления Владимира Вольфовича носят нарочито экстравагантный характер. Например, для того, чтобы повысить рождаемость, нужно, чтобы не мужчины платили алименты, а государство. Также нужно узаконить многоженство.

Сергей Миронов. Очень много времени потратил на теоретическую подготовку. Учился в индустриальном техникуме, но бросил. Продолжил обучение в Ленинградском горном институте имени Плеханова. Окончил Санкт-Петербургский технический университет, Российскую академию государственной службы при президенте РФ, юридический и философский факультеты СПбГУ.

Работал в геологоразведке, директором торговой палаты и строительной корпорации. Законотворческую деятельность начинал в Законодательном собрании Санкт-Петербурга. В 2000 году работал в предвыборном штабе Владимира Путина по Санкт-Петербургу. Затем его карьера пошла в рост – в 2001 стал членом Совета Федерации от родного города, и в этом же году – председателем СФ. На этом посту Сергей Михайлович пребывал до 2011 года. Участвовал в создании и возглавил политобъединение «Справедливая Россия».

В июне 2011 года зарегистрирован депутатом Госдумы, заняв место депутата от Архангельской области Елены Вторыгиной. Известен своими предложениями по увеличению президентского срока. Недавно Сергей Миронов в прямом эфире признался, что был техническим кандидатом Владимира Путина на президентских выборах.

Михаил Прохоров. В политике – новичок. Зато является миллиардером. Президент частного инвестиционного фонда «Группа ОНЭКСИМ».

Окончил Московский финансовый институт. Занимал высокие должности в Международном банке экономического сотрудничества, ОНЭКСИМ Банке, «Росбанке», компании «Полюс Золото». Был совладельцем «Норникеля». Является президентом Союза биатлонистов России и совладельцем контрольного пакета американского баскетбольного клуба New Jersey Nets.

В 2011 году возглавил партию «Правое дело», но из-за интриг покинул этот пост.

Возможно, Михаил Прохоров – образец для подражания немалой части современной российской молодежи. Впрочем, сам он считает своим электоратом «средний класс в самом широком смысле этого слова».

Реальную оценку заслуг кандидатов мы увидим уже 4 марта.

на заметку

Межрайонная ИФНС России №3 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу СООБЩАЕТ:

Каждый понедельник и среду в течение всего марта и апреля в здании управления АЦБК (каб. 100) с 15.00 до 18.00 будет работать «мобильный офис» налоговой инспекции.

Все желающие граждане смогут получить консультацию:

1. По заполнению налоговой декларации 3-НДФЛ за 2011 год, сдать готовые заполненные документы.

2. Сдать заявления на льготу по налогу на имущество, землю, транспорт.

3. У кого есть задолженности по налогам, могут получить квитанцию на уплату задолженности.

При себе иметь документы удостоверяющие личность.

Номер телефона для дополнительной информации: 32-43.

выставка

Приглашаем посетить выставку прикладного творчества работников и ветеранов АЦБК во Дворце культуры ОАО «Быт»:

3 и 4 марта с 12.00 до 18.00.

7 марта с 17.00 до 19.00.

